
海南省旅游发展委员会

关于对2014年评定的34家

椰级乡村旅游点进行复核检查结果
一、海口世外桃源休闲养生区（墩插村）等18家乡村旅游点经复核检查达标，维持椰级等级资格

（一）五椰级（5家）

海口世外桃源休闲养生区（墩插村）、文昌龙泉乡园乡村旅游区（葫芦村）、保亭缘真神玉文化园（毛真村）、琼中云湖乡村旅游区（新寨村）、琼中什寒黎苗山寨（什寒村）。

（二）四椰级（7家）

海口泮边休闲农庄（苏寻三村）、保亭布隆赛乡村旅游区（什进村）、保亭隆滨休闲农庄（南茂农场胜利队）、琼中白鹭湖旅游区（鸭坡村委会大拉村）、澄迈辉隆农业休闲庄园（大拉村）、澄迈侯臣咖啡文化园（侯臣村）、乐东民心农家乐（尖峰镇）。

（三）三椰级（6家）

海口火山泉休闲农庄（美李村）、澄迈向阳村、澄迈美朗村、澄迈金源花园（大拉村）、定安彩虹生态科普农场（河头村委会白土村）、定安包蜜园（南海农场六区二队）。

    二、将保亭菠萝岛农乐乐（金江农场二十二队）等7家三椰级乡村旅游点降至二椰级乡村旅游点

（一）保亭菠萝岛农乐乐（金江农场二十二队）缺少统一规范的服务标识系统，现有标识牌老化陈旧，不规范，闲置设施随意堆放，游客接待处较为简陋，服务设施陈旧，内部管理和服务队伍力量单薄，未能达到三椰级乡村旅游点要求。

（二）保亭七仙农乐乐酒庄（新星农场）标识系统不完善，现有的服务标识，园区内部消防设施设置不足，现有设备未定期检验更换，旅游厕所卫生较差，污水处理措施不完善，餐饮购物区域杂物较多，洁具乱摆放，卫生较差，未能达到三椰级乡村旅游点要求。

（三）保亭周道农乐乐（什玲村二队）入园标识标牌、服务标识、安全提示等公共信息图形符号不规范，消防器材未定期检查和更换老旧器材，基础设施破损后未及时修缮。园区内排污系统较差，厨房后有明显积水，厨房内物品杂乱，卫生较差，未能达到三椰级乡村旅游点要求。

（四）澄迈智达休闲农庄（西达居村）园区特色及主体性较单一，缺乏全景导览图，旅游标识牌、安全提示等公共信息图形符号等不规范，园区环境卫生需提升，旅游咨询服务设施未设有专职或兼职咨询人员，未能达到三椰级乡村旅游点要求。

（五）乐东禾丰休闲农庄（尖峰镇）公共服务设施（道路、停车场、厕所等）未设置相应的公共标识牌，缺乏园区导览图，缺少公共休息区，餐饮区有堆积杂物现象，未能达到三椰级乡村旅游点要求。

（六）定安红花岭冷泉湖生态农庄（红花岭村）目前未完善游客接待服务中心，未配有专门咨询人员为游客服务，农庄湖面水域范围大，未设置明显的安全警示牌及护栏，安全管理有待加强，没有合理设置公共信息图形符号，导向标识不规范，未有健全的管理机构和规章制度，未能达到三椰级乡村旅游点要求。

（七）澄迈白莲和谐休闲农庄（罗驿村）内部没有合理设置公共信息图形符号，导向标识不规范，内部管理和服务队伍力量单薄，未能达到三椰级乡村旅游点要求。

三、三亚亚龙湾国际玫瑰谷景区、屯昌梦幻香山芳香文化园等2家椰级乡村旅游点成功创建A级旅游景区
（一）三亚亚龙湾国际玫瑰谷景区（原五椰级）已成功创建3A级旅游景区，取消椰级乡村旅游点称号。

（二）屯昌梦幻香山芳香文化园（原三椰级）已成功创建3A级旅游景区，取消椰级乡村旅游点称号。
四、取消海口龙浩生态农业观光园等7家椰级乡村旅游点资格

（一）海口龙浩生态农业观光园（原三椰级）由于长期失管，已不适宜接待游客，取消椰级乡村旅游点资格。

（二）海口羊山休闲公园（原三椰级）因经营问题停业，取消椰级乡村旅游点资格 。

（三）海口仙江湾休闲农庄（原三椰级）因经营问题停业，取消椰级乡村旅游点资格。

（四）保亭卓巴私人订制养生花园（原三椰级）因经营问题已停业，取消椰级乡村旅游点资格。

（五）澄迈棕王园休闲农庄（原三椰级）因经营问题已停业，取消椰级乡村旅游点资格。

（六）澄迈望海渔家乐（原三椰级）因经营问题已停业，取消椰级乡村旅游点资格。

（七）文昌八门湾绿道庄（原三椰级）因环保督查检查，观光栈道设施拆除已停业，取消椰级乡村旅游点资格。

5
5
— 2 —


